



# CLARITO® FITO K

FORMULĂ COMPUSĂ CU ACȚIUNE  
DE LIMPEZIRE ȘI STABILIZARE



## COMPOZIȚIE

Proteine vegetale selectate pentru sarcina electrică a suprafeței 20%, polimeri vegetali cu activitate adsorbantă ridicată 10%, PVPP (E 1202) 5%, bentonită cu pulbere activată 65%.



## CARACTERISTICI

CLARITO® FITO K este o pulbere gri omogenă solubilă în apă rece. Soluțiile obținute sunt neclare, se umflă cu timpul și nu sunt supuse gelificării.

CLARITO® FITO K este un produs complex de limpezire care, datorită prezenței simultane a agenților organici și anorganici de limpezire, are o acțiune multiplă împotriva substanțelor instabile, cum ar fi proteinele și polifenolii.

Evaluarea în profunzime a sarcinii electrice a materiilor prime de origine vegetală efectuată de Departamentul de Cercetare și Dezvoltare Enologică Vason, utilizând instrumentul numit "Streaming Current Detector", a permis crearea acestui amestec specific de proteine.

CLARITO® FITO K nu conține produse considerate "alergenii alimentari", conform legislației în vigoare. În plus, materia primă nu provine din organisme modificate genetic (este un produs fără OMG).



## UTILIZARE

Datorită spectrului larg de acțiune, CLARITO® FITO K este utilizat pentru a limpezi atât musturile, cât și vinurile pentru care este necesară o ajustare substanțială a componentei de culoare.

Acest amestec specific de proteine vegetale, selectate pentru sarcina lor electrică și efectul senzorial, permite restabilirea senzațiilor de prospețime la vinurile oxidate, favorizând în același timp eliminarea defectelor senzoriale legate de o componentă polifenolică incorectă.

Atunci când limpezirea are loc înainte de îmbuteliere, este recomandat să se efectueze un studiu pentru a verifica stabilitatea proteinelor; dacă este necesar, măriți cantitatea de bentonită (se recomandă utilizarea bentonitei granulare PLUSGRAN® GEL). În orice caz, amestecul de proteine vegetale utilizat pentru formularea CLARITO® FITO K nu provoacă supralegare.

CLARITO® FITO K se potrivește pentru limpezirea musturilor obținute din presări în al doilea sau al treilea ciclu de prelucrare. CLARITO® FITO K conține cărbuni vegetali (10%).

**Atunci când se utilizează CLARITO® FITO K respectați normele legale în vigoare.**



# CLARITO® FITO K

FORMULĂ COMPUSĂ CU ACȚIUNE  
DE LIMPEZIRE ȘI STABILIZARE



## MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă CLARITO® FITO K în apă, în raport de 1:10, se lasă să stea câteva ore și se adaugă la vin, amestecând cu atenție. Amintim că eficacitatea agenților de limpezire se îmbunătățește, atunci când sunt distribuiți în mod corespunzător în vinul care trebuie tratat; sistemul cel mai funcțional este DOSACOM® care face o dozare proporțională.



## DOZARE

De la 10 la 40 g/hL pentru musturi și vinuri albe,  
De la 30 la 80 g/hL pentru musturi roșii și vinuri.  
Doze mai mari pentru produse dificile.



## AMBALAJ

saci de 15 kg.



## PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți bine pachetele deschise.



## PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos).